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 1  Delibere Verbale  14-22 

SEDUTA CONSILIARE DEL 7/07/2022 ore 18,00 – Verbale n. 14/22 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente SI 
M. Patumi Tesoriere NO 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere SI 
G. Drisaldi Consigliere NO 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere SI 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere SI 
M. Marziani Consigliere SI 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere SI 
S. Spacca Consigliere SI 

 
 
Ordine del Giorno: 
 
…Omissis… 

 
1. Insediamento nuovo Consiglio e definizione delle cariche statutarie 

 
…Omissis… 

 
--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dell’unico punto all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
1. 
Il Consigliere anziano Dott. Ing. Sergio Falchetti assume la Presidenza del Consiglio e 
dichiara aperta la seduta. Il consigliere Badolato riferisce gli auguri di buon lavoro dei 
Consiglieri Drisaldi e Patumi, non presenti per motivi familiari. Il consigliere Falchetti, 
esprimendo a tutti i Consiglieri le sue congratulazioni per il risultato elettorale 
conseguito, soffermandosi in modo particolare su quello del Consigliere Fagotti, che è 
risultato il candidato più votato, invita tutti i consiglieri ad esprimere il proprio parere 
sulla sua candidatura a Presidente per il quadriennio 2022-2026. 
Il Consigliere Fagotti prende atto della numerosità di voti ottenuti e dichiara la propria 
disponibilità a ricoprire la carica di Presidente. 
Dopo ampia discussione, il consigliere Falchetti invita i presenti a votare la nomina del 
Consigliere Fagotti alla presidenza del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della 
Provincia di Perugia. 
Tutti i presenti, ad eccezione del consigliere Fagotti che si astiene, accolgono la 
proposta all’unanimità e pertanto viene eletto Presidente per il quadriennio 2022-2026 
il Dott. Ing. Gianluca Fagotti. 
Il Presidente Fagotti ringrazia il Consiglio e dichiara il suo impegno per valorizzare la 
figura dell’ingegnere nel contesto territoriale e nazionale, prendendosi cura di tutte le 
problematiche inerenti al mondo della professione. 
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Ore 19:38 entra la Consigliera Cinzia Buratti. 
Il Presidente Fagotti sottopone quindi al Consiglio le nomine dei seguenti ruoli: 
Vice Presidente e Segretario: Dott. Ing. Antonella Badolato; 
Vice Presidente: Dott. Ing. Alessio Lutazi  
Tesoriere: Dott. Ing. Michele Patumi. 
Il Consigliere Badolato prende la parola e ringrazia il Presidente Fagotti per la proposta 
fatta al Consiglio e si dichiara disponibile a ricoprire il ruolo di Vice Presidente e 
Segretario, sottolineando la necessità di un supporto per le attività di segreteria, che 
prevedranno una preliminare riorganizzazione. 
Il Consigliere Lutazi prende la parola e ringrazia il Presidente Fagotti per la proposta 
fatta al Consiglio e si dichiara disponibile a ricoprire il ruolo di Vice Presidente 
evidenziando, in accordo con il consigliere Badolato, la necessità di una riforma della 
segreteria. 
Il presidente Fagotti dichiara che il consigliere Patumi, seppur assente, ha dato la 
propria disponibilità a ricoprire la carica di Tesoriere. 
Dopo breve confronto, su invito del Consigliere anziano Falchetti, sono messe al voto 
le cariche proposte dal Presidente Fagotti con il seguente risultato: 
n. 7 Consiglieri FAVOREVOLI: Fagotti, Frate, Gallinella, Gattini, Marziani, Palladino, 
Pompei; 
n. 6 Consiglieri ASTENUTI: Bachini, Badolato, Buratti, Falchetti, Lutazi, Spacca. 
A seguito della votazione, è accolta dal Consiglio la proposta del Presidente Fagotti e 
sono quindi stabilite le seguenti cariche: 
Vice Presidente e Segretario: Dott. Ing. Antonella Badolato; 
Vice Presidente: Dott. Ing. Alessio Lutazi 
Tesoriere: Dott. Ing. Michele Patumi. 
Il Consiglio delibera, inoltre, di conferire, in sostituzione del Presidente uscente Dott. 
Ing. Stefano Mancini e del Tesoriere uscente Dott. Ing. Andrea Galli, al Neo-Presidente 
Dott. Ing. Gianluca Fagotti e al Neo-Tesoriere Dott. Ing. Michele Patumi, con firma 
libera e disgiunta, i più ampi poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione con 
riferimento all'apertura/chiusura di rapporti bancari, finanziari, assicurativi e 
previdenziali e all'utilizzo e gestione dei predetti rapporti e quindi, a titolo 
esemplificativo e non esaustivo, conferisce poteri idonei allo svolgimento di ogni 
operazione di conto corrente, di richiesta di mezzi di pagamento, di acquisto e vendita 
di strumenti finanziari, assicurativi, previdenziali e alla fruizione di strumenti e servizi 
offerti dalle banche per il seguente conto: 
-  CONTO CORRENTE INTESTATO A ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA 

PROVINCIA DI PERUGIA 
PRESSO UNICREDIT - Perugia Fontivegge - Via Mario Angeloni, 76 - 06124 
PERUGIA 

  IBAN: IT 64 W 02008 03033 000029391758. 
 

…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 20.20 

 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 
 


